
1 

 

令和 7 年４月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 7 年 4 月 22 日（火曜日） 

午前 9 時 56 分開会、午前 10 時 26 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

中村 千寿子 

泉川 国子 

加賀谷 ⾧吉 

二階堂 衛
まもる

 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 近江 秀和 

教育指導部⾧ 佐藤 詩輝 

教育総務部次⾧ 木村 智子 
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生涯学習課⾧ 佐藤 直志 

生涯学習課主幹 木村 雅美 

スポーツ振興課⾧ 進藤 倫
とも

啓
のり

 

伝統文化課⾧ 石田 正明 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

教育指導課⾧ 赤川 美和子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

 

５．会議書記 

教育総務課課⾧代理 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課主査 佐藤 拓 

教育総務課主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

皆さんお揃いですので、ただ今より令和 7 年 4 月定例教育委員会

を開催いたします。会議録署名委員は、2 番、中村委員と 3 番、加賀

谷委員にお願いします。参与はお集まりの部⾧、次⾧、課⾧、主幹。

書記は教育総務課担当にお願いします。それでは、次第の 3 の教育
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⾧報告に入ります。3 月 21 日から 4 月 21 日までの主な参加行事等

についてご報告いたします。3 月 21 日、令和 7 年 4 月 1 日定期人事

異動第 3 次内示がございました。同日、定例記者会見ならびに定例

教育委員会が開催されております。翌 22 日、土曜日でしたが、令和

6 年度横手市バレーボール教室が横手体育館で行われました。24 日、

政策会議がございました。同日、よこて市商工会女性部より交通安全

のお守りの寄附をいただいております。25 日、NEXCO 東日本・交

通安全協会共催で交通安全グッズの寄附贈呈式がございました。31

日、退職者辞令交付式・定期人事異動辞令交付式・派遣帰任職員等辞

令交付式がございました。併せて教育委員会出向辞令交付式、こど

も・若者相談窓口内覧会がございました。4 月 1 日、辞令交付式に始

まり、市⾧訓示、午後には教育委員会定期人事異動辞令交付式・教育

⾧訓示および会計年度任用職員の教育⾧訓示を行いました。2 日、令

和 7 年度横手市校⾧等連絡会、転入教職員連絡会がございました。

教育委員の皆様にもご出席いただきました。3 日、スクールガードリ

ーダー委嘱状交付式を行いました。4 日、JA 秋田ふるさとより補助

教材の寄附贈呈式がございました。9 日と 10 日には市内小中学校の

入学式が行われ、私は浅舞小学校・十文字中学校・朝倉小学校・横手

北小学校の 4 校に出席いたしました。14 日、政策会議がございまし

た。15 日、かがやき教室連絡協議会がございまして、市内小中学校
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の管理職等に集まっていただき、かがやき教室の運営について、共通

理解を図りました。16 日、事務の共同実施協議会が行われまして、

今年度の共同実施についての方向性の確認をいたしました。17 日、

Y8 サミット担当者会議がございました。21 日、政策会議が行われて

おります。ただいまの報告につきまして、何かご質問等がございまし

たらお願いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、4 の議事に入ります。日程第 1、承認第 1 号、 

横手市社会教育委員の委嘱についてを議題といたします。説明をお

願いします。 

●生涯学習課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、日程第 1、承認第 1 号、横手市社会教育委員の

委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 
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【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 2、承認第 2 号、学校運営協議会委員の委嘱についてを議題と

いたします。説明をお願いします。 

●生涯学習課⾧ 

【資料に基づき説明】  

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 2、承認第 2 号、学校運営協議会委員の

委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 3、承認第 3 号、横手市就学支援委員会委員の委嘱について 

を議題といたします。説明をお願いします。 

●教育指導課⾧ 
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【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 3、承認第 3 号、横手市就学支援委員会

委員の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、 

日程第 4、承認第 4 号、横手市スポーツ推進審議会委員の委嘱につい

てを議題といたします。説明をお願いします。 

●スポーツ振興課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 
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 ないようですので、日程第 4、承認第 4 号、横手市スポーツ推進審

議会委員の委嘱について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

5.その他に移ります。(1)各課等事業報告をお願いします。 

●各課⾧等 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

各課より報告がありました。何かご質問やご意見ありましたらお

願いいたします。 

●二階堂委員 

 まず、4 月ということで、これからまた新しいメンバーで一緒に 1

年間よろしくお願いいたします。図書館課にお尋ねいたします。4 月

5 日に平鹿図書館で開催された定例おはなし会について、子ども 0 人、

大人 1 人と記載されていますが、読み聞かせですので、本来は子ど

も対象にという認識をしておるんですが、こちらは記載どおりに開

催はされたのでしょうか。 

●図書館課⾧ 

 ご質問ありがとうございます。この件については、私も平鹿のほう
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に確認したところでしたが、開催はしたとのことでした。ただ、それ

以上の詳細までは申し訳ございませんが、現状把握しておりません。 

●二階堂委員 

 子ども 0 人という不思議な感じになっていますので、どのような

雰囲気で開催されたのか、お分かりになりましたら、次の機会で結構

ですのでお聞かせいただければと思います。 

●図書館課⾧ 

 以前にもお話させていただいたことがありましたが、読み聞かせ

については、各団体さんにボランティアで来ていただいているため、

参加者が子ども 0 人といったことがないように対策を講じていかな

れければいけないと担当で話をしているところです。その辺の対策

や、今回ご質問のあった 4 月 5 日に平鹿図書館での読み聞かせの詳

細については、追ってお知らせさせていただきます。 

●中村委員 

 学校教育課にお尋ねします。スクールバス運転手さんについて、年

齢制限などはあるのでしょうか。 

●学校教育課⾧ 

 スクールバス運転手については、ハローワークを通じて募集をし

ておりますが、求人票に年齢の記載はしておりません。現在は、50 代

から 70 代までの運転手がおります。子どもたちの安全が第一なので、
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ご本人の健康状態や勤務状況などを確認しながら契約更新の判断を

しております。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、(2)その他に入ります。何かありましたらお願

いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、これで 4 月の定例教育委員会を終了いたしま

す。お疲れさまでした。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和 7 年 5 月 21 日 

教育委員 加賀谷 ⾧吉 

教育委員 中村 千寿子 


